
Конспект по лепке во второй младшей группе 

«Семицветики» 

Тема: «Ёлочка» 

Цель: Формирование умения скатывать из пластилина маленькие шарики и 

прикреплять их на картон. 

 

Ход занятия: 

 

1.Организационно-мотивационный момент (Чтение стихотворения Я. 

Акима «Елка наряжается») 

 

Воспитатель: Ребята, послушайте стихотворение про ёлочку: 

 

Елка наряжается — 

Праздник приближается. 

Новый год у ворот, 

Ребятишек елка ждет. 

 

2.Деятельностный этап (Беседа о новогодней ёлке) 

 

Воспитатель: Ребята, когда наряжают елку (На новый год), как наряжают 

елку? (На нее вешают елочные игрушки, гирлянду). А дома у вас у всех уже 

стоит елочка? (Ответы детей). Расскажите, как украшены елочки у вас дома 

(Ответы детей).  

Воспитатель: Смотрите, у меня есть елочки, но их никто не нарядил, и они 

загрустили. Ребята, что мы можем сделать для елочек, чтобы они не 

грустили? (Украсить, нарядить). Правильно! Украсим елочки? (Да). 

 

3.Физминутка «Ёлка» 

 

А перед тем, как мы приступим к работе, предлагаю вам немного размяться. 

Встаем на физминутку и повторяем за мной движения:  

 

Утром дети удивились, что за чудеса случились 

(разводят руки в стороны, подняв плечи) 

Этой ночью новогодней, ожидали, что угодно,  

(сжимают и разжимают пальцы) 

А увидели парад: в ряд снеговики стоят,  

(руками рисуют в воздухе три круга) 

Глазки весело горят,  

(закрывают и открывают ладонями глаза) 

А перед ними ёлочка  

Пушистая, в иголочках. 



(хлопают в ладоши) 

 

4. Деятельностный этап (Самостоятельная работа детей, выставка 

работ). 

 

Воспитатель: - Молодцы! А теперь присаживаемся за столы. Перед вами 

лежит пластилин, какого цвета? (Красный, синий, желтый). Молодцы! Из 

пластилина мы с вами будем скатывать маленькие шарики, это будут 

елочные игрушки. Когда мы с вами скатаем все шарики мы украсим ими 

наши ёлочки. Приступаем к работе. 

Воспитатель следит за самостоятельной работой детей, при необходимости 

помогает) 

 

5. Подведение итогов, рефлексия. 

 


